

“不留死角，不留盲点”，消除安全隐患

任城实小上好安全“最后一课”

2月5日是学生本学期放假时间，任城实验小学组织学生认真上好学期末最后一课——安全课。

学校开展了一系列安全教育活动：召开学校寒假安全专题工作会，认真布置寒假的学生安全工作，充分认识学校寒假安全、学生安全的重要性和使命感，进一步统一思想，明确责任，落实措施；学校印制一期专题安全教育校报，特别提醒学生寒假期间禁放孔明灯，燃放烟花爆竹要限时限量品种；利用班会、校园广播、宣传栏等阵地，广泛宣传防火、防电、防溺水、交通等安全常识，增强师生的安全意识，克服师生的麻痹思想；通过主题班会、黑板报、张贴校园交通安全画等形式，集中开展安全教育活动，对学生进行自救自护安全常识教育，围绕身边的一些不安全因素展开讨论，提高学生的防范意识；制定寒假值班制度，实行24小时无缝隙值班制；印发《致学生家长的一封信》，通过条文形式向家长列举各种安全隐患，强化家长平时对子女的安全防范意识，使其主动参与对子女



任城实小寒假安全教育暨散学典礼现场

的安全教育，提高家长对学生安全的重视，以家校联合，共同做好学生在家的安全工作；开展一次校内外安全大检查，由学校统一对校内外进行全面的检查，做

到“不留死角，不留盲点”，消除安全隐患。这一系列措施，进一步强化了师生的安全意识，为师生安全度假奠定了基础。

(通讯员 王兆勤)

济宁七中 安全记心间，幸福又平安

为使全体师生过一个平安、快乐、文明、祥和、健康的寒假和春节，2015年2月5日上午，济宁七中进行了以“安全、健康、快乐、幸福”为主题的假期安全教育活动。

崔主任首先强调了健康、安全的重要性，列举了多个因忽视安全

而导致的事故，以及给社会、家庭、个人带来的不幸和创伤，要求全体学生牢固树立“安全第一”的思想，做到：安全无间隙，时时记心间；遵守交通规，顺畅有安全；鞭炮不乱放，天蓝空气鲜；防煤和火电，家中无隐患；读书促进步，严防精神染；外人不轻信，谨防上

当骗；事事都注意，防范于未然；人人能做好，合家笑开颜。

此次专题教育活动，使学生进一步认识了安全的重要性，增强了安全意识。他们表示要自我监督，严格要求，保证过一个安全的、愉快的、祥和的假期。

(通讯员 李文峰)

北门里中心小学 “护苗使者”辛苦啦

2月5日是济宁市北门里中心小学学生返校的日子，在校门口坚持值勤的六位“护苗使者”工作一结束就被请到学校会议室里，由校领导为他们送去新春的祝福。

为了给孩子们创造一个安全、文明、和谐、有序的校园环境，充分发挥家长在学校管理中的作用，学校特聘请了六位古道热肠的“资深”学生家长担任“护苗使者”，并为他们颁发了证书，自他们“上岗”后，可谓效果良好，家长随意停放自行车、三轮车的现象基本没有了，学生上

学路队变得更为整齐。为答谢这六位学生家长为维护校门口的交通顺畅与安全所做出的努力，学校领导为他们送去了亲切的问候并将福字、对联等礼物相赠，提前预祝他们新春快乐。

同时，学校希望下学期“爱心家长护学岗”继续运行，请家长共同协助管理学校，由“家长管家长”来唤起和凝聚大家共同维护交通秩序和学生安全的责任感，共同为优化学校周边环境，营造安全畅通的校园秩序而努力。

(通讯员 吕林林)

济宁市明珠中心小学 “私人订制”项目多 明珠奖状不雷同

2月5日，济宁市明珠中心小学的寒假散学典礼上，学校的每个学生都收到了“私人订制”版的奖状。除了“优秀学生”，那些“待人有情、谈吐有节、处事有理、言而有信、学习有法”的同学被授予了“诗文小名士”的称号。其他同学通过平时的表现，也都被评为了“感恩小明星、才艺小能手、法纪小模范、健康小标兵”中的一项或二项。此外，还有“数学大王”、“汉字小英雄”、“明珠小雷锋”等，所有孩子的奖状都不一样，获奖理由都是老师们仔细琢磨后写的，根据每个孩子的情况量身打造。

“多一把衡量的尺子，就多一批好学生。”这是明珠中心小学提出的口号，每个学生都有自己的个性特长，寻找学生的闪光点成为学期末老师们的“重点”。本着“彰显个性 鼓励成长”的宗旨，同学们在班主任的组织下，你一句我一言，以自我评语和公开投票相结合的形式，热热闹闹、公平公正地评出了自己本学期应有的评价。看着图案别致、设计新颖的奖状，同学们爱不释手，兴奋异常，脸上写满了自豪，都说这是收到的最好的假期礼物。

(通讯员 刘晓芬)

新概念寒假倾情打造： 精打细算，年货我当家

春节将至，怎样让孩子更加独立自主？怎样让孩子们树立正确的消费观念？新概念英语阳光校区、新体校区特此为孩子们精心打造了“精打细算，年货我当家”活动！

2月5日，下午3:00，60多名学生在秀水城瑞尔福超市门口集合等待活动的开始。

每位孩子有固定的“活动资金”——活动资金可不是随便花的噢！以最少的花费完成任务才是此次活动的最佳当家人！拿到任务后，大家兴冲冲的出发啦！

超市里张灯结彩，充满节日的气氛，商品更是琳琅满目，大家都挑花眼啦。在零食区、食品区里，孩子们最开心啦——哇！这么多好吃的，我都想要！可是钱是有限的，为了不超出“预算”，孩子们解决办法各有一套，有的孩子每买一样东西都进行了计算，有的孩子就请老师、超市工作人员、小伙伴帮忙看价钱。

一小时的活动时间很快就到了，孩子们还沉浸在购物当中呢，不得不拎上精心选购的东西去收银台结账！孩子们兴致勃勃的推着满载而归的物品，满心等待着收银员阿姨一样样的给自己的东西“买单”——买单结束后，最最激动人心的时刻到了，老师要现场评出“最佳当家人”、“精打细算当家人”的奖项呢！最终经过一轮轮的评选，6位小朋友获得了此次活动的殊荣呢！让我们为他们赞一个！

在活动中，孩子们体验着独立购物的乐趣，从他们的互动和交流中可以看出每一个孩子都表现出成功的喜悦。活动中，我们深深感受到孩子们的潜能，在面对问题时他们的解决方式是那么的独特、多样，远远超出了预期估计。

新概念举行此次活动不仅给孩子们的假期增添乐趣，提供体验生活、实践生活的机会，同时也锻炼孩子们的综合能力，让孩子们脱离父母的保护，体验一次当家作主的感觉。新概念英语学校将继续秉持“为家长提供最信赖，为孩子提供最快乐的成长环境”！

